
PRGRSPRGRS    Càlculs amb progressions i interès comercial

En tots els casos cal introduir 3 dades  (o generar-les a l'atzar: amb el botó      )  i després 

de pulsar Ok es calcularà la resta de paràmetres. Qualsevol dels paràmetres pot ser una 

dada. Així mateix, qualsevol paràmetre pot ser incògnita, ben entès que la n de les 

progressions només és vàlida si dóna un valor enter.

Si hi ha més de 3 valors a les caselles d’un cas s’interpretaran com a dades els 3 més a 

l’esquerra, i els altres es convertiran en resultats.

Si es vol invalidar una casella com a dada cal posar-la en blanc.



ExempleExemple

Aquí s'han introduït com a dades d'una progressió aritmètica: a1 (el 1r terme), n (el nombre de 

termes) i an (es a dir, a5). Les incògnites són: la diferència (d) i la suma dels n (5) primers 

termes Sn (aquí S5), es a dir les caselles en blanc.
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